

strojE snů

TLUSTÁ GUMA Z VULCANU





Do 60 mm výfukových rour lze vložit tlumiče hluku



Brzdový kotouč na levé straně vedle rozety



Na řídítka se musíte natáhnout

Zbyněk Kloboučník se přestavbama zabývá už nějakou dobu a na svém kontě má stroje, který ho bezpečně zamontovaly do vědomí spousty motorkářů. Když jsem za ním jel do Heřmanova Městce, tušil jsem, že půjde o něco mimořádného a těšil jsem se jak malej kluk. O jeho nový přestavbě jsem toho moc nevěděl. Jenom že je v tom patnáctistovkovéj motor z Vulcana, že je ta motorka hodně dlouhá, nízká, a že má na zadním kole obutou dvěštyřicítku. Docela mi vrtalo hlavou, jestli ta motorka bude stát i bez stojánku...

Text: Jakub Širc
Foto: Dodo

Veškeré požadavky na přestavbu byly daný malou fotkou ze stránky vytržený z nějakého amerického časopisu a tím, že budoucím vlastníkem bude ženská (!), tudíž by mašina měla být v rámci možnosti co nejlíp ovladatelná. Jako základ posloužil motor z americký verze Vulcanu se čtyřstupňovou převodovkou. Největší změny se týkaly především předělání sekundárního převodu kardánem na řetěz. Vzhledem k šířce zadního kola se úprava neobešla bez prodloužení výstupního hřídele z převodovky, což si zase vyžádalo úpravu levého hliníkového víka. Byl vyroben speciální mezikus, v němž jsou zabudovaný výstupní dvourády válečkové ložiska, ve kterých je hřídel uložen. Mazá-

ní je zajištěno úpravou tlakového mazání převodovky. Vlastní motor včetně karburátorů zůstal beze změn. Zajímavou vychtávkou je sání, který je vyřešený upraveným papírovým filtrem z Golfa, umístěným v horní rámové trubce pod nádrží. Výfuky jsou dvojité, vyrobený z vnitřních nerezových trubek, opláštěných vnějšíma rourama o průměru 60mm, do kterých je možné na koncích vložit tlumiče. Rám je dvojitý, typu softail, vyrobený z chrommolybdenových trubek o průměru 38 mm, zadní kyvná vidlice s osmicentimetrovým zdvihem je ze silnostěnných trubek o průměru 32 mm. Její odpružení zajišťuje upravený tlumič z Hondy VT600C. Přední vidle jsou původní, prodloužený a namontovaný do

Pekelný stroj před kostelem

